
Следователь следственного отдела по Индустриальному району города Барнаул СУ СК России по Алтайскому краю встретился с сотрудниками Росгвардии



В рамках межведомственного взаимодействия следователь следственного отдела по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Артём Гладкий встретился с сотрудниками Росгвардии.

В формате беседы, а также «вопроса-ответа», следователь разъяснил силовикам законодательство в сфере противодействия коррупции, особое внимание обратив на наказание за совершение коррупционных преступлений. Кроме того, обсуждена тема выявления росгвардейцами преступлений, подследственных Следственному комитету, в том числе, которые совершаются в отношении сотрудников силового ведомства по ст. ст. 319 и 318 Уголовного кодекса РФ (публичное оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти).

В конце встречи, которая прошла плодотворно, следователь ответил на вопросы силовиков, в том числе разъяснив их права и обязанности.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

29 Декабря 2021

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1643977